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１ 次の計算をしなさい。

数学 １次式
分数の１次式の加法

②　（－   x＋  ）＋（   x－  ）①　（   x＋  ）＋（   x＋  ） 1
3

1
7

2
5

3
4

4
9

1
6

2
7

4
5

④　（－   x－  ）＋（   x－  ）③　（   x－  ）＋（－   x－  ） 2
3

1
4

4
5

2
5

3
7

2
9

1
3

3
4

⑥　（－   x＋  ）＋（－   x－  ）⑤　（－   x＋  ）＋（   x＋  ） 2
5

1
6

7
8

3
4

1
7

3
7

5
8

2
5



問題集・教材の無料ダウンロードサイトは「おかわりドリル」で検索　https://www.okadori.net ©おかわりドリル

１ 次の計算をしなさい。

数学 １次式
分数の１次式の加法

②　（－   x＋  ）＋（   x－  ）
　＝－   x＋   ＋   x－

　＝－   x＋   x＋   －

　＝－   x＋   x＋   －

　＝   x－

①　（   x＋  ）＋（   x＋  ）
　＝   x＋   ＋   x＋

　＝   x＋   x＋   ＋

　＝   x＋   x＋   ＋

　＝   x＋

63
28

63
46

30
29
63
18

30
5
30
24

15
5

15
6

28
4
28
21

1
3

1
7

2
5

3
4

1
3

1
7

2
5

3
4

1
3

2
5

1
7

3
4

15
1

28
17

4
9

1
6

2
7

4
5

4
9
4
9

1
6

2
7

4
5

2
7

1
6

4
5

④　（－   x－  ）＋（   x－  ）
　＝－   x－   ＋   x－

　＝－   x＋   x－   －

　＝－   x＋   x－   －

　＝   x－

③　（   x－  ）＋（－   x－  ）
　＝   x－   －   x－

　＝   x－   x－   －

　＝   x－   x－   －

　＝   x－

21
9

21
2

21
7

36
8

36
35

36
27

15
10

15
12

2
3

1
4

4
5

2
5

2
3

1
4

4
5

2
5

2
3

4
5

1
4

2
5

20
5

20
13

15
2

20
8

3
7

2
9

1
3

3
4

3
7
3
7

2
9

1
3

3
4

1
3

2
9

3
4

⑥　（－   x＋  ）＋（－   x－  ）
　＝－   x＋   －   x－

　＝－   x－   x＋   －

　＝－   x－   x＋   －

　＝－   x－

⑤　（－   x＋  ）＋（   x＋  ）
　＝－   x＋   ＋   x＋

　＝－   x＋   x＋   ＋

　＝－   x＋   x＋   ＋

　＝   x＋

56
8

56
27

56
35

35
15

35
29

35
14

40
16

40
35

2
5

1
6

7
8

3
4

2
5

1
6

7
8

3
4

2
5

7
8

1
6

3
4

12
2

12
7

40
51

12
9

1
7

3
7

5
8

2
5

1
7
1
7

3
7

5
8

2
5

5
8

3
7

2
5


